

VERA ZA TEŽKE ŽIVLJENJSKE ČASE



Življenje je lahko neverjetno težko, vendar obstaja nekdo, na kogar se lahko obrneš v najtežjih obdobjih. Ta prijatelj je s teboj tako v dobrem kot v slabem. Biblija Ga opisuje kot "moža bolečin in znanca žalosti" (Izaija 53:3) - nekoga, ki je prestal neizmerno trpljenje in razume tvojo najglobljo emocionalno in fizično bolečino. Ta prijatelj je Jezus Kristus, Božji Sin.

Biblija nam pravi, da je "Bog ljubezen" (1 Janez 4:8) in da je Njegova ljubezen brezmejna. Je višja od najvišje gore in globlja od najglobljšega morja. Je povsod, vedno in vseobsegajoča! Te ogromne ljubezni ne moremo v celoti razumeti, vendar je Bog želel, da bi jo izkusili. Zato je poslal svojega Sina Jezusa, da bi živel med nami in bil deležen naših izkušenj. Za razliko od nas je bil Jezus hkrati Bog in človek.

Jezus je svoje poslanstvo na svetu končal z mučno smrtjo na križu, vstajenjem od mrtvih in vrnitvijo k Očetu v nebesih. Naredil je najvišjo žrtev, da bi na Sebe prevzel naše grehe in nas odrešil ter da bi razumeli globoko ljubezen, ki jo imata On in Oče do nas. "Bog je namreč svet (tebe in mene) tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina (Jezusa), da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje." (Janez 3:16)

Jezus te osebno pozna. Pozna tvoje ime, tvoje težave in tvoje srčne bolečine ter ti želi pomagati. Če ga prosiš, bo šel s teboj skozi vse težave, izzive, izgube in tragedije življenja. Ne glede na tvoje okoliščine lahko izkusiš tolažbo in upanje, ki ju zagotavlja On.

Ko mu odpreš svoje srce in On postane del tvojega življenja, ti bo pomagal krmariti skozi vse težave. Bog morda ne bo odpravil vseh tvojih težav, vendar ti bo pomagal, da se z njimi soočiš.

In ko hodiš z Njim skozi to življenje, lahko z Njim hodiš tudi v naslednjem - v nebesih, ki je kraj večne radosti, miru, ljubezni in pravičnosti, kjer ni več trpljenja in revščine.

Naj spoznaš vseobsegajočo Božjo ljubezen in razumeš, kako pomemben/na si za Njega. Verjemi, da je vedno ob tebi, in izkusi Njegovo radost. Biblija ti lahko pomaga izvedeti več o Bogu, Njegovi ljubezni do človeštva in Njegovem načrtu za tvoje življenje.

Jezus si želi osebnega odnosa s teboj in biti resnični del tvojega življenja zdaj in za vedno. Stoji pred vrati tvojega srca in čaka, da jih odpreš in Ga povabiš noter. (Razodetje 3:20)

Jezusa lahko povabiš v svoje življenje tako, da iskreno moliš to molitev:

"Jezus, prosim, odpusti mi vse moje grehe. Verjamem, da si umrl zame. Odpiram vrata svojega srca in Te vabim v svoje življenje. Prosim, napolni me s Tvojo ljubeznijo in Svetim Duhom, pomagaj mi, da te spoznam, in vodi me po poti resnice. Amen."

© 2024 Activated

Če želite izvedeti več, obiščite našo spletno stran na naslovu:
<https://activated-europe.com/sl/>